

## Referat fra generalforsamlingen i

### Grundejerforeningen "Alleen"

Afholdt den 9. maj 2012, kl. 19.00 – 21.00 på Islev Skole i festsalen

Der var 12 parceller tilstede på generalforsamlingen.

Nedenstående referat følger punkterne i indkaldelsen.

Ad 1) Ken fra nr. 3 blev valgt til dirigent. Han konstaterede, at generalforsamlingen var lovlig indkaldt.

Ad 2) Formandens beretning var en gennemgang af årets begivenheder. Fastelavn var traditionen tro på programmet og der blev slået katten af tønden efter alle kunstens regler.

Ellers har det i årets løb været småt med aktiviteter på vejen. Der er dog altid mulighed for, at gå sammen om aktiviteter, fx loppemarked, vejfest eller andre ting man kunne finde ud af sammen.

Ad 3) Grundejerforeningens formand fremlagde årsregnskabet for 2010 og 2011. Den største post har været snerydningen, som forløber sig til mellem 21.000 og 26.000 kr. fordelt på 2010 og 2011. Det blev oplyst, at der kan være forskydninger i afregningerne fra år til år. Der har indenfor de to seneste regnskabsår været indhentet tilbud fra et andet snerydningsfirma, men prisen var alt for høj i forhold til vores eksisterende aftale.

Endvidere blev der i 2010 henlagt 15.000 kr. til vejfonden, men ikke noget i 2011 grundet udskudt betaling i 2011. Formuen i vejfonden var pr. 31.12.2011 steget til 217.967,34 kr.

I øvrigt skal det blot nævnes, at der ved årets udgang 2011 var restancer for 27.750 kr. i kontingent. Efter generalforsamlingen er der fortsat 7 parceller der er i restance.

Årsregnskabet blev efter gennemgangen godkendt af generalforsamlingen.

Ad 4) Der var ingen indkomne forslag.

Ad 5) Kontingent til grundejerforeningen er igennem de seneste år steget med 100 kr. pr. år. I 2011 var kontingentet fastsat til 1.500 kr. og bestyrelsen indstillede til generalforsamlingen at dette skulle være uændret for 2012, hvilket blev vedtaget.

Ad 6) Søren har de sidste to år været næstformand i grundejerforeningen og var på genvalg. Søren har ikke givet udtryk for, at han ikke ønskede genvalg og blev enstemmigt valgt til posten for yderligere 2 år.

Lene fra 31 A der har været kasserer i 2 år var på genvalg og hun ønskede genvalg, hvis der ikke var andre. Lene blev efterfølgende valgt til kasserer for de næste to år.

Jørgen fra nr. 21 blev valgt, som suppleant til bestyrelsen.

Ad 7) Claus fra nr. 31 B blev genvalgt til revisor og Johnny fra nr. 13 blev valgt til revisorsuppleant.

Ad 8) Der var en del punkter under eventuelt og her et fyldigt uddrag:

#### Rottebekæmpelse

Mulle fra nr. 4 har været i gang med, at undersøge mulighederne for rottefæller i kloakken. Han fortalte, at en del kloakmestre ikke anbefalede denne løsning, da rotterne under alle omstændigheder vil grave uden om og dermed ødelægge kloaksystemet i stedet for.

#### Vejskilt med nedsat hastighed

Torben og Helle fra nr. havde et forslag om et vejskilt med legende børn og en hastighedsgrænse på 30 km. Mulle fra nr. 4 lovede at undersøge dette hos Politiet. Jeg har modtaget en mail og der skal ikke være en ansøgning om dette, så der er sat gang i indkøb af skilt til opsætning for enden af vejen nedenunder vores blind vej skilt.

#### Snerydning

Jørgen fra nr. 21 har været utilfreds med snerydningen de seneste år og der blev opfordret til, at der bliver indhentet et tilbud fra en anden. Jørgen er sat på opgaven.

#### Fælles indkøb af brænde

Jørgen fra nr. 21 har gode kontakter til en der kan levere træ og han har lovet og komme med et tilbud til vejens beboere.

#### Vejreovering

Der har i en længere periode været nedsat et vejudvalg. Indenfor de seneste to år har der været arbejdet på, at få forskellige tilbud på en reovering af vejen, men dette har ikke resulteret i en reovering endnu. Der bliver i år arbejdet mere intensivt på, at indhente nye tilbud.

Forventet budgetteret pris ca.: 230.000 – 250.000 kroner.

#### Ny træer på vejen

Man drøftede også på denne generalforsamling muligheden for beplantning i form af nye træ, men pga. den forstående vejreovering afventer dette. Man er dog velkommen til, at indhente et tilbud på beplantning af en Allé.

#### Loppemarked

Bo fra nr. 11 har i år taget initiativ til, at få en vejfest stablet på benene og i skrivende stund er der indbydelse på vej ud. Jeg vil opfordre alle til, at komme og være med til loppemarked den 23.6.2012.

De bedste hilsner fra formanden

Tonny fra nr. 29.